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Ata da 5ª. Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado 
do Paraná, da Sessão Legislativa de 2015, realizada aos onze do mês de junho de 
2015 (dois mil e quinze), presidida pelo Sr. Vereador Adilson Gonçalves da 
Silva, e secretariado pelos Srs. Vereadores Fábio de Morais Polonia, Primeiro 
Secretário, e Cícero Aparecido Guimarães, Segundo Secretário ad hoc. Estavam 
presentes os Srs. Vereadores Alex Antonio Gomes de Faria, Clovis da Silva 
Cordeiro, Jorge dos Santos Pereira, Laércio Fernandes Quitério e Maurílio 
Martielho. Ausente o Sr. Vereador Anilton Murari. Às 17:30 (dezessete horas e 
trinta minutos), estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente, com a graça 
de Deus declara aberta a quinta reunião extraordinária da sessão legislativa de 
dois mil e quinze e convida o Sr. Vereador Alex Faria, para fazer a leitura de um 
trecho bíblico. Após dez segundos de silêncio, não havendo matérias para 
despacho no Expediente, o Sr. Presidente passa ao período destinado à Ordem 
do Dia de hoje. O Sr. Vereador Maurílio Martielho pede a palavra e diz que 
esteve conversando com alguns vereadores e professores e que o projeto em 
discussão sobre a educação precisa ser revisto. Diz que já foi emitido parecer 
das comissões. Solicita pedido de vistas e requer cópia do Anexo ao projeto. 
Informa que desde já requer a convocação de audiência pública, solicitando a 
presença do secretário de educação, conselho municipal de educação e da 
associação dos professores da educação, para que haja um debate quanto a este 
projeto. Diz que requer isto para que os vereadores não sejam questionados no 
futuro sobre algum prejuízo aos professores. Requer seja editado tal 
requerimento ainda hoje e que já sejam convocadas as pessoas citadas para uma 
audiência pública. O Sr. Presidente concede vistas ao Vereador Maurílio 
Martielho do Projeto de Lei nº. 012/2015. O Sr. Presidente informa que o 
projeto esta em regime de urgência, com prazo até o dia vinte e oito para 
aprovação. O Sr. Vereador Jorge Pereira diz que em todo o pais este projeto 
deve estar aprovado até o dia vinte e oito. Diz que já houve a primeira votação 
mas que até então não haviam questionamentos por parte dos professores. Diz 
que o projeto vale para dez anos e que talvez em um dois anos o projeto já não 
seja bom para a educação. Diz ser importante a participação das pessoas 
nominadas pelo Vereador Maurílio participarem do debate e assinarem em 
conjunto a ata das decisões tomadas, para não haver questionamentos futuros 
sobre a posição da Câmara, como aconteceu em outras ocasiões. Diz que tem 
conhecimento sobre a urgência e que possam realizar esta audiência o mais 
rápido possível. O Sr. Vereador Alex Faria diz que podem convidar as pessoas 
mencionadas para participar da reunião ordinária de segunda-feira para discutir 
sobre este projeto. O Sr. Presidente suspende a reunião por dois minutos. O Sr. 
Presidente diz que fica marcado para segunda-feira para somente tratar do 
assunto do Plano Municipal de Educação – PME, às vinte horas. Informa que irá 
convidar o Diretor do Departamento de Educação, fiscais de educação, a 
Associação, todos que participam. Diz que a pauta da reunião será o Projeto 
Municipal de Educação. O Sr. Presidente Alex Faria questiona se os outros 
projetos da pauta vão continuar. O Sr. Presidente diz que será só o projeto do 
PME. O Sr. Vereador Alex Faria então solicita que seja marcado para outro dia. 
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O Sr. Vereador Cícero Guimarães solicita para que sejam nominadas as pessoas 
que irão falar sobre o projeto, o Diretor do Departamento, o Conselho e a 
Presidente da Associação. O Sr. Vereador Alex Faria diz que para suspender 
pauta deve ser deliberado em plenário. O Sr. Presidente diz que esta marcado 
para as vinte horas. O Vereador Alex Faria torna a repetir que para suspender 
pauta deve ser deliberado em plenário. O Sr. Presidente diz que esta marcado 
para as vinte horas. O Sr. Vereador Alex Faria diz que não pode ser suspensa o 
resto da reunião. Nada mais a discutir ou decidir o Sr. Presidente encerra a 
presente reunião extraordinária. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Jataizinho, aos onze dias do mês de junho de 2015. 
 

 
-Adilson Gonçalves da Silva- 

Presidente 

 
-Fábio de Morais Polonia- 

Primeiro Secretário 
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